Introducing                                 Bea Nyga			
Bea Nyga – 64 kg, 84 Jahre – ach nee, andersrum!
Die gebürtige Münsteranerin lebt im "Kölner Exil" und ist unterwegs in Sachen Lieder und Geschichten – für und mit Menschen aller Art: Frauen und Männer, Kinder, Christinnen, Seniorinnen, Kranke, Gesunde, Schräge und Geradeausdenkende, Aufgeweckte und Träumende, Juden, Muslime, Politikerinnen, Weltausstellungsbesucherinnen, Banker*innen, Menschen mit Behinderung und viele mehr. Ihre Musik verbindet, berührt und schafft Brücken zwischen Kulturen, Generationen und Lebensrealitäten.
Mit großer Leidenschaft und tollen Musiker*innen – darunter Sebastian und Peter Frank sowie „Lavaboy“ Ingo Steuter – nimmt sie sich die Freiheit, anderen Kulturen und Künsten mit offenen Ohren und Augen zu begegnen. Ob in der Welt oder in der Kirche, Bea Nyga ist immer auf der Suche nach neuen musikalischen Horizonten.
Sie gibt Konzerte, führt Mitsingtage und Workshops durch und hat zahlreiche CD-Produktionen veröffentlicht. Ihre Musik ist auf allen gängigen Streaming-Diensten zu finden. Besonders hervorzuheben sind ihre Werke aus 13 Jahren Weltgebetstagsmusik sowie ihre Alben "nichts als liebe", "absolut wir" mit bea & franks, "sei meine reise und mein ziel", "christmas" und "bea nyga".
Zudem hat sie viele Jazzstandards neu interpretiert und ihnen mit deutschen Texten eine eigene Note verliehen.
Ihre Ideen und Gedanken sind grenzenlos – ihre Mobilität manchmal weniger. Doch Bea Nyga bleibt eine musikalische Weltenbummlerin mit Herz und Seele!

Aktuelle VÖ:  Bea Nyga / World Day Of Prayer – Weltgebetstag 2025 Cookinslen > VÖ: 7.3.2025

Label: TAG-7 (im Vertrieb von Zebralution)	
Facebook: Facebook Bea Nyga
Instagram: Instagram Bea Nyga
Website: https://www.bea-nyga.de
Spotify/Apple Music etc.: https://linktr.ee/beanyga
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